
Informacja skierowana do właścicieli nieruchomości posiadających zbiorniki bezodpływowe lub przydomowe oczyszczalnie ścieków.
Burmistrz Gminy Czempiń informuje, że wypełniając obowiązek wynikający z przepisów prawa- art. 6 ust 5a, 5aa z dnia 13 września 1996 r o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (DZ.U. z 2023 poz. 1469 z późniejszymi zmianami), pracownicy Urzędu Gminy w Czempiniu od 20 listopada 2023 roku, rozpoczną kontrole nieruchomości wyposażonych w zbiorniki bezodpływowe i przydomowe oczyszczalnie ścieków. 
Podczas kontroli sprawdzane będą umowy zawarte pomiędzy właścicielem nieruchomości a przedsiębiorcą posiadającym koncesję oraz dokumenty potwierdzające fakt uiszczenia opłat za wywóz nieczystości ciekłych oraz osadów od przedsiębiorców uprawnionych do prowadzenia działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Czempiń wydane przez Burmistrza Gminy Czempiń. 
Należy pamiętać, iż kontrolowane rachunki muszą potwierdzać regularność i częstotliwość wywozu nieczystości, adekwatną do poboru wody i wytworzonych ścieków.
Burmistrz Gminy Czempiń w celu usprawnienia procesu kontroli, bardzo prosi Państwa o współpracę i udostępnianie niezbędnych dokumentów będących przedmiotem kontroli. 
Właścicieli, którzy nie dopełnili tego obowiązku, bardzo prosimy o podpisywanie umów na opróżnienie zbiorników bezodpływowych i osadników przydomowych oczyszczalni ścieków bez zbędnej zwłoki. 
Poniżej udostępniamy listę firm, które posiadają aktualne zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości płynnych na terenie gminy Czempiń.
Wszystkie podejmowane przez Gminę działania wynikają z obowiązujących przepisów prawnych jak również mają na celu wspieranie i działanie na rzecz ochrony środowiska. 



Lista firm posiadających zezwolenia i prowadzące działalność w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości płynnych na terenie gminy Czempiń:
1. Agro-Handel Hanna Napierała
2. PGK Czempiń Sp. z o.o.
3. TLC Rental Sp. z o.o.
4. TOI TOI Polska Sp. z o.o.
5. WC-SERWIS SP. Z O.O. SP. KOMANDYTOWA
6. WC SKIP ŻWAWIAK Sp. J
7. WCTRON Sp. z o.o.
8. Wywóz nieczystości płynnych Piotr Kaczmarek

